

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/nauchnaya-statya/357215>

Тип работы: Научная статья

Предмет: Административное право

-

В связи с проводимой в России реформой административного судопроизводства целесообразно изучить аналогичные правовые институты в других странах с целью выявления существующих недостатков и возможных путей их устранения, а также сформулировать предложения по совершенствованию административно-процессуального законодательства.

Следует отметить, что понятие административной юстиции как в других странах, так и в России неоднозначно.

Административная юстиция - это судебная процедура, осуществляемая судебным органом, в которой такие решения по жалобам на акты, принятые административным органом, или на акты административного органа основываются на материально-правовых решениях, они принимаются на основе процессуальных норм.

На сегодняшний день существует несколько классификаций моделей административной юстиции; Соловьев А.А. и Опалев Р.О. указывают, что чаще всего зарубежные ученые выделяют три модели: английскую, французскую и немецкую .

Зеленцов А.Б., напротив, классифицирует модели по критериям компетентности компетентных органов и приоритетных целей этих органов. По первому критерию ученый различает специализированные модели административных судов, в том числе немецкую и французскую модели, и модели общей судебной юрисдикции .

Рассмотрим данные модели более подробно.

Французская и немецкая модели отличаются наличием специализированных административных судов. Как отмечает А.Б. Зеленцов, необходимость этого обусловлена различиями между частным и публичным правом, гражданским правом и административными спорами. Кроме того, в большинстве развитых стран, относящихся к данным моделям административной юстиции, существуют отдельные процессуальные законы, регулирующие порядок судопроизводства, например, Федеральный закон Германии от 21 января 1960 года "Об административном судопроизводстве", Закон Испании № 29/1998 от 13 июля 1998 года "Об административном судопроизводстве" и др.

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/nauchnaya-statya/357215>